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KẾ HOẠCH
Triển khai tăng cường công tác phòng chống tội phạm, ma túy, HIV/AIDS 

trong nhà trường năm 2020
Thực hiện Kế hoạch số 63 /KH - PGDĐTngày 26/03/2020 của Phòng Giáo dục và Đào tạo về Kế hoạch triển khai công tác phòng, chống tội phạm, ma túy, HIV/AIDS trong các nhà trường năm 2020;

Trường THCS Vũ Xá  xây dựng kế hoạch triển khai công tác phòng chống tội phạm, ma túy, HIV/AIDS trong nhà trường năm 2020 như sau:
I. Mục đích, yêu cầu:

1. Mục đích:

- Tuyên truyền, phổ biến, đẩy mạnh việc thi hành các văn bản pháp luật liên quan đến phòng chống ma túy, tội phạm; tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật, giúp cán bộ, giáo viên và học sinh sinh viên nhận thức, có những kỹ năng ứng phó khi gặp nguy cơ và tích cực tham gia đấu tranh phòng chống ma túy, tội phạm, HIV/AIDS.

-  Tập trung phòng ngừa, phát hiện đấu tranh với tội phạm mua bán ma túy, tạo sự chuyển biến tích cực trong công tác phòng, chống tội phạm, ma túy, HIV/AIDS trong nhà trường. Phòng ngừa hiệu quả, làm giảm tội phạm vi phạm pháp luật trong học sinh, góp phần xây dựng môi trường giáo dục an toàn, lành mạnh thân thiện.
2. Yêu cầu

-  Cung cấp cho cán bộ, giáo viên và học sinh những kiến thức và kỹ năng cơ bản về công tác phòng, chống tội phạm, ma túy, HIV/AIDS giúp học sinh hiểu biết về tác hại của ma túy, tệ nạn xã hội đối với bản thân, gia đình và xã hội. Đồng thời nâng cao ý thức trách nhiệm của học sinh trong công tác đấu tranh phòng, chống tội phạm, tệ nạn xã hội. 

- Tuyên truyền công tác giáo dục giới tính, pháp luật…lồng ghép trong các giờ học chính khóa và ngoại khóa, tuyên truyền, phổ biến các văn bản pháp luật về phòng, chống tội phạm, ma túy, HIV/AIDS trong trường học tới toàn thể cán bộ, giáo viên và học sinh trong nhà trường.

II. Nội dung và giải pháp

1. Công tác tuyên truyền, giáo dục

- Tăng cường tuyên truyền, giáo dục, phổ biến các văn bản pháp luật, chỉ đạo của các cấp quản lý về công tác phòng, chống tội phạm; phòng chống ma túy cho cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh tại nhà trường, chú trọng: Chỉ thị số 48-CT/TW ngày 22/10/2010 của Bộ Chính trị “về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác phòng, chống tội phạm trong tình hình mới”; Quy định số 102-QĐ/TW ngày 15/11/2017 của Bộ Chính trị về xử lý trách nhiệm đảng viên vi phạm về công tác phòng, chống tội phạm; Nghị định số 80/2017/NĐ-CP ngày 17/7/2017 quy định về môi trường giáo dục an toàn, lành mạnh, thân thiện, phòng, chống bạo lực học đường; Kế hoạch số 229/KH-UBND ngày 04/10/2016 của UBND tỉnh về việc thực hiện Quyết định của TTCP về phê duyệt Chiến lược quốc gia phòng, chống tội phạm giai đoạn 2016-2025 và định hướng đến năm 2030; Kế hoạch số 97/KH-UBND ngày 10/4/2017 của UBND tỉnh về thực hiện Quyết định của TTCP phê duyệt Chương trình thực hiện Kết luận số 05 và Chiến lược quốc gia phòng, chống tội phạm đến năm 2020; Kế hoạch số 194/KH-UBND ngày 04/7/2017 của UBND tỉnh về thực hiện Chương trình phòng, chống ma túy tỉnh Hưng Yên đến năm 2020; Kế hoạch số 204/KH-TU ngày 31/12/2019 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về thực hiện Chỉ thị số 36-CT/TW của Bộ Chính trị về tăng cường, nâng cao hiệu quả công tác phòng, chống và kiểm soát ma túy trên địa bàn tỉnh. Kế hoạch số 100/KH-PGD&ĐT ngày 02/04/2019 của Phòng Giáo dục và Đào tạo về Kế hoạch triển khai công tác phòng, chống ma túy, tội phạm trong các nhà trường năm 2019 và các văn bản quy phạm pháp luật khác.

 - Tăng cường các hoạt động tuyên truyền đặc biệt trong các dịp Lễ, Tết, các sự kiện của ngành với nhiều hình thức, chú trọng các hình thức tuyên truyền qua các hoạt động sinh hoạt tập thể. Nội dung tuyên truyền về phòng, chống tội phạm; phòng chống ma túy, HIV/AIDS phù hợp với từng cấp học, bậc học.

 - Tổ chức cho 100% cán bộ, giáo viên, HS ký cam kết thi đua, thực hiện nghiêm các quy định trong phòng chống tội phạm, tệ nạn xã hội; không sử dụng ma túy, không rủ rê bạn bè mua bán, vận chuyển, sử dụng ma túy dưới bất cứ hình thức nào; xây dựng, duy trì hoạt động của các mô hình phòng, chống ma túy, tệ nạn xã hội tại  nhà trường; xây dựng nội dung tuyên truyền phòng chống ma túy; phòng chống tội phạm phù hợp với nhà trường, kiên quyết không để tệ nạn ma túy, tệ nạn xã hội, HIV/AIDS xâm nhập vào trường học.

- Triển khai thực hiện hiệu quả Quyết định số 1236/QĐ-BGDĐT ngày 30/03/2018 của Bộ trưởng Bộ GD&ĐT phê duyệt Đề án “Tăng cường năng lực phòng, chống ma túy, HIV/AIDS trong trường học đến năm 2020”, bao gồm:

+ Tổ chức tuyên truyền, giáo dục về phòng, chống tội phạm, ma túy, HIV/AIDS, phòng, chống bạo lực học đường và phòng, chống vi phạm pháp luật trong trường học.

+ Tích hợp nội dung giáo dục phòng ngừa tội phạm, ma túy, HIV/AIDS và phòng, chống vi phạm pháp luật vào chương trình giáo dục và các hoạt động giáo dục đối với học sinh.

+ Tổ chức đào tạo, bồi dưỡng kỹ năng kiến thức phòng, chống tội phạm, ma túy cho đội ngũ giáo viên để phổ biến các kiến thức cần thiết trong chương trình giảng dạy, các hoạt động ngoại khóa, các hoạt động văn hóa, văn nghệ, thể dục thể thao trong nhà trường.

+ Phối hợp giữa nhà trường, gia đình và các cơ quan ban, ngành của địa phương trong công tác quản lý HS, nhất là những học sinh cá biệt, không để các em bị lôi kéo vào tệ nạn ma túy.  

+ Đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin trong công tác quản lý học sinh, phòng ngừa tội phạm và phòng, chống vi phạm pháp luật.

+ Tăng cường công tác giáo dục chính trị tư tưởng cho đội ngũ cán bộ, giáo 
viên, HS nhằm hạn chế thấp nhất HS, cán bộ, giáo viên phạm tội và vi phạm pháp luật.

2. Công tác lồng ghép và phối hợp

- Tổ chức đưa nội dung giáo dục kiến thức, pháp luật về phòng, chống ma túy, tội phạm lồng ghép vào chương trình học tập, hoạt động ngoại khóa trong nhà trường. Nâng cao chất lượng giảng dạy chính khóa, ngoại khóa về phòng, chống ma túy; phòng chống tội phạm theo kế hoạch giảng dạy; tích hợp, lồng ghép trong các môn học, bậc học có liên quan. Tổ chức các hoạt động ngoại khoá trong năm học như: vẽ tranh, viết báo tường, thi văn nghệ tìm hiểu các văn bản pháp luật về phòng, chống tội phạm, ma túy, phòng, chống HIV/AIDS. Tổ chức các chuyên đề về phòng, chống tội phạm, ma túy và bạo lực học đường; lồng ghép tuyên truyền qua việc tổ chức các hội thi văn hóa, văn nghệ, tham gia thi đấu các giải thể thao trong Hội khỏe Phù Đổng các cấp và các hoạt động ngoại khóa. Tổ chức các hoạt động truyền thông trực tiếp: tư vấn sức khoẻ với cá nhân, thảo luận nhóm; tổ chức sinh hoạt câu lạc bộ phòng, chống HIV/AIDS. Xây dựng chuyên mục, đăng tải tin, bài viết trên Đài truyền thanh của địa phương…
- Phối hợp với các ban, ngành, đoàn thể có liên quan (công an) đẩy mạnh công tác tuyên truyền, giáo dục về phòng chống tội phạm, ma túy, phòng, chống bạo lực học đường…, vi phạm pháp luật trong trường học; phòng, chống xâm hại trẻ em, nhất là xâm hại tình dục. Tổ chức bồi dưỡng kỹ năng, kiến thức phòng, chống tội phạm, ma túy cho đội ngũ giáo viên, cán bộ Đoàn, Đội, để phổ biến các kiến thức cần thiết trong chương trình giảng dạy, các hoạt động ngoại khóa. Đồng thời, tăng cường công tác giáo dục chính trị tư tưởng cho đội ngũ cán bộ, giáo viên; làm tốt công tác thanh tra, kiểm tra để phòng ngừa và kịp thời phát hiện, xử lý nghiêm các hành vi vi phạm. …

- Phối hợp chặt chẽ giữa gia đình, nhà trường và các đoàn thể, tổ chức chính trị xã hội trong việc giáo dục học sinh chấp hành nghiêm các quy định về phòng chống tội phạm, ma túy, HIV/AIDS trong nhà trường, tại gia đình và nơi cư trú.

- Tiếp tục tổ chức triển khai công tác tư vấn tâm lý học đường, xây dựng câu lạc bộ lồng ghép về phòng, chống tội phạm, ma túy; phòng, chống HIV/AIDS, giáo dục pháp luật, giáo dục giới tính, giáo dục giá trị sống - kỹ năng sống, giáo dục phòng, chống tệ nạn mại dâm cho học sinh; tăng cường quản lí giáo dục học sinh có biểu hiện nghi vấn về hoạt động tội phạm và tệ nạn xã hội. Lập hòm thư, phát động phong trào tố giác, vận động tự giác khai báo về tình trạng sử dụng ma túy trái phép trong cán bộ, viên chức, trong học sinh. Thành lập đội cờ đỏ, tăng cường công tác kiểm tra phát hiện học sinh có nghi vấn liên quan tới ma túy, tội phạm, HIV/AIDS để có biện pháp giáo dục kịp thời.

III. Tổ chức thực hiện

1. Đối với nhà trường:

- Xây dựng và triển khai thực hiện Kế hoạch “Triển khai tăng cường công tác 

phòng chống tội phạm, ma túy, HIV/AIDS trong nhà trường năm 2020”; Triển khai, quán triệt nội dung kế hoạch đến các trường trên địa bàn; Hướng dẫn các trường xây dựng kế hoạch “Triển khai công tác phòng chống tội phạm, ma túy, HIV/AIDS 
trong các nhà trường năm 2020” và tổ chức thực hiện hiệu quả các nội dung theo kế

hoạch;
- Tổ chức truyền thông “Ngày quốc tế phòng, chống ma túy” và “Ngày toàn dân phòng, chống ma túy 26/6” tại đơn vị.

- Chỉ đạo các tổ CM, Công đoàn, Đoàn thanh niên, Đội thiếu niên tổ chức các hoạt động giáo dục ngoài giờ lên lớp, hoạt động ngoại khóa về phòng chống ma túy, HIV/AIDS, tội phạm xã hội cho học sinh.
- Phối hợp với cơ quan công an địa phương tập huấn kiến thức, kỹ năng công tác phòng, chống tội phạm, ma túy; phòng, chống bạo lực học đường… cho cán bộ, giáo viên nhà trường trên địa bàn; chú trọng trang bị kiến thức, kỹ năng phòng chống tệ nạn xã hội tại chỗ, kỹ năng bình tĩnh, thoát nạn, thoát hiểm, trình báo công an… khi gặp sự cố xảy ra.
- Biểu dương, khen thưởng kịp thời các cá nhân có thành tích trong công tác phòng chống tội phạm, ma túy và xử lý nghiêm các cá nhân vi phạm Luật phòng chống ma túy, tệ nạn xã hội.


- Tổ chức tổng kết công tác phòng chống phạm, ma túy, HIV/AIDS; báo cáo tình hình triển khai và kết quả thực hiện về phòng GD&ĐT (Báo cáo gửi trước ngày 01/12/2020) 

2. Đối với các tổ CM và các đoàn thể trong nhà trường 

- Căn cứ Kế hoạch của nhà trường, tổ chức xây dựng kế hoạch triển khai tăng cường công tác phòng chống tội phạm, ma túy… gắn với công tác an ninh trật tự trường học của đơn vị mình và tổ chức thực hiện tốt các yêu cầu theo nội dung của Kế hoạch.


- Tích cực tham gia truyền thông “Ngày quốc tế phòng, chống ma túy” và “Ngày toàn dân phòng, chống ma túy 26/6” … 
- Chỉ đạo CB,GV thực hiện tốt các hoạt động giáo dục ngoài giờ lên lớp, hoạt động ngoại khóa về phòng chống ma túy, HIV/AIDS, tội phạm xã hội cho học sinh.

Trên đây là Kế hoạch triển khai tăng cường công tác phòng chống tội phạm, ma túy… gắn với công tác an ninh trật tự trường học của nhà trường năm 2020, lãnh đạo nhà trường yêu cầu toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên của trường nghiêm túc thực hiện./.
	 Nơi nhận:

- Lãnh đạo, CV phòng GD&ĐT;

- Các tổ CM, các đoàn thể;

- Lưu.
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